郑州"生命种子"屡救异乡人

7天里俩小伙捐造血干细胞

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘铭)昨 日8时30分,在河南省肿瘤医院造血干细 胞采集室,新密市邮政局押运班司机司磊开 始进行造血干细胞分离,远在重庆的一位12 岁男孩正期待着救命的"生命种子"。

记者从中国造血干细胞捐献者资料库

河南省管理中心了解到,今年27岁的司磊 是 2003 年捐献的造血干细胞样本,没想到 在5年之后,很幸运地与一重庆12岁患者 配型。昨日11时30分,在河南省肿瘤医院 造血干细胞采集室,飞转了整整3小时的血 细胞分离机安静下来,带着体温的55毫升

造血干细胞终于采集完毕。这颗"生命的种 子"经过医学检测后,于当日下午3点顺利 登上飞往重庆的航班。

据悉,就在一周前,嵩山饭店厨师郜根 峰也成功捐献造血干细胞, 挽救一位 18岁 江苏患者的生命。在一周时间内,两个渴望 救助的生命,得到郑州小伙的无私救助。

据市红十字会负责人介绍,捐献造血干 细胞高配成功的几率只有十万分之一,能配 型成功十分不易。目前河南省造血干细胞捐 献者人数仅次于上海和江苏,居全国第三 位。郑州市捐献者居全省第一位。

为失业者提供免费服务

我市将建创业孵化园

本报讯(记者 武建玲)我市将成立贴近下岗失 业人员需求的综合创业孵化园区,该园区将通过先 模拟创业再走向社会的方式,努力将那些没有经验 却有创业意愿的市民培养成小老板。

记者从昨日下午举行的市创业成果展示与项目 交流会上获悉, 即将成立的市创业孵化园将为下岗 失业人员提供免费创业培训、模拟创业服务等服 务。凡有创业意向但苦于没有项目和经验的下岗失 业人员,可凭《再就业优惠证》和身份证,到市创 业培训指导中心填写一份创业申请表,就可以免费 参加创业培训,并免费在创业孵化园接受模拟经营 培训。

两区域今日停气施工

请市民关好阀门

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨灿岭)由于天 然气管网设施维修,4月16日13:30~17:00,我市 两区域将暂时停气施工,请市民关闭好阀门,注意 安全

据悉,这两处停气范围分别是:嵩山路以东、 大学路以西、陇海铁路以南、建设路以北区域;中 原路以北、京广北路以东、沿河路以南、京广铁路 以西区域。郑州燃气股份有限公司对两处工程给附 近用户带来的不便表示歉意,同时,该公司提醒这 两个区域内的用户在施工期间一定要关闭好天然气 阀门,注意安全。如有疑问,可随时拨打燃气 24 小时服务热线: 68855777。

下周四邀您体验公交

即日起开始报名

本报讯 (记者 张丽霞 通讯员 周存学) 4月24 日,市公交总公司将组织30位市民代表走近公交运 营一线,感受公交车长背后的故事。市民如果有兴 趣,可通过郑州公交网、公交客服热线等方式报名

据悉, 此次"市民看公交"活动将安排30位 市民代表乘坐我市目前最长的公交线路——215 路,体验公交车长的劳动强度和市区道路通行情 况,届时,反扒支队也将参加。另外,针对市民代 表关心的各种问题, 市公交总公司相关负责人将现 场给予解答。

此次活动报名时间从 4 月 16 日~4 月 21 日,如 果您对此活动有兴趣,可通过郑州公交网(www. zhengzhoubus.com)"公交信箱"、郑州公交客服热 线:63881333 报名参加。

昨日终于被警方查获



本报讯 (记者 张立 通 讯员 李博文/图)昨日,一辆 假军车被特巡警查获。民警 发现,该车自1997年购买至 今,一直未办理人户手续,在 路上"黑"了11年。

昨日上午8时40分许, 特巡警三大队民警陈通和同 事李向华在京广路与张魏砦 中街交叉口执勤时,发现一 辆挂着军牌的桑塔纳 2000 型轿车可疑。民警将此车拦 下后,司机拿出军人驾驶证、 行车证和一个工作证。经过 对比, 行车证上的车架号与 车辆自身的车架号根本不一 致。很快,姜承认自己的车并 非军车, 而是有位开沙厂卖 沙子的同行给他找来的证 照。民警通过核查他的身份 证得知,姜并没有办理驾驶 证件,属于无证驾驶。姜说, 这辆桑塔纳 2000 型轿车是 1997年的车,当时还没有上 牌照购车发票就在火灾中烧 毁了, 因此车辆并未在公安 交通管理部门人户。

特巡警表示, 他们将会 对车辆进行暂扣,移交有关

还有很多。

我省是恶性

肿瘤的高发省区

之一,每年有15

万人患上癌症,

占全省人口总死

亡率的 20%以

警方开展专项行动 整治老年代步车辆

本报讯(记者 李焱 通讯员 陈涛)现在,越来 越多的老年人购买老年代步车作为代步工具,老 年人非法驾驶代步车与其他车辆相撞的交通事 故也随之出现,且数量呈上升之势。交警二大队 即日起在辖区内开展整治老年代步车辆的专项

民警介绍, 绝大多数驾驶代步车的老人没有 经过正规培训、未取得驾驶资格,开起车来随心所 欲、险象环生;根据有关法律法规,老年代步车属 于机动车,应当办理驾驶证;目前市场上销售的老 年代步车,未经国家技术检测合格,存在着安全隐 患;其相关数据与国家主管部门公告的数据不符, 所以在车管部门无法上牌、无法正常上路行驶。

昨日上午的专项整治,交警部门共查扣8辆 老年代步车。为安全起见,民警通知部分老人的子 女到现场将人车接走。

执法队员自掏腰包 买下变质甘蔗销毁

本报讯(记者 靳刚 通讯员 谢非)昨日,中原 行政执法局三中队队员姚社广在对占道卖甘蔗老 太太进行纠章劝阻时,自己掏出50元钱,买下所 有"黑心"甘蔗,送到垃圾中转站当场销毁。

昨日下午,姚社广和其他队员一起对工人路 勘察机械厂家属院门口占道经营者进行劝阻时, 发现一位老太太卖的甘蔗是"黑心"的,显然是变 了质。如果查扣,只能扣车,无权没收甘蔗;劝走 吧,老太太肯定还会到别处卖,如果不知情的吃 了,会发生意外。这时老太太怕执法队员没收她的 甘蔗,抱着甘蔗死活不放手。

考虑到老太太的经济不宽裕, 为防治她再到 其他地方卖这些"黑心"甘蔗,最后,姚社广自己掏 出50元钱,把老太太所有甘蔗买下后,全部送到 垃圾中转站当场销毁。

盗窃高速路牌 危害公共安全 获刑

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘冰泉 崔敏) 为了蝇头小利,竟置高速公路行车安全于不顾,偷 盗高速公路标志牌。昨日,郑州高新区法院以"破 坏交通设施罪"对被告人史龙判处有期徒刑两年 零六个月,犯盗窃罪,判处有期徒刑六个月,并处 罚金 5500 元。决定执行有期徒刑两年零六个月, 缓刑三年,并处罚金 5500 元。对被告人史瑞峰犯 盗窃罪,单处罚金2700元。

2005年9月24日,被告人史龙伙同史永峰 (未满 16 周岁) 在郑州市机场高速 K5+300 米处 东侧, 用扳手将该处的高速公路圆形反光标志牌 盗走,卖得赃款55元。2005年10月18日,被告 人史龙、史瑞峰在郑州市机场高速 K5+350 米处 西侧, 用扳手将该处的高速公路圆形反光标志牌 拆下,卖得赃款50元。2005年11月25日,被告 人史龙伙同史志峰(另案处理)在郑州市机场高速 K5+500米处,又将该处的"前方收费站,减速慢 行"指示标牌卸掉盗走,卖得赃款 200 余元。

法院认为,被告人史龙采用破坏性手段盗窃 高速公路指示牌,破坏交通设施,足以使汽车发生 倾覆、毁坏危险,尚未造成严重后果,其行为已构 成破坏交通设施罪。被告人史瑞峰以非法占有为 目的,秘密窃取公私财物,其行为已构成盗窃罪。 鉴于被告人史龙犯罪时未成年、被告人史瑞峰犯 罪后自动投案,且二被告人认罪态度较好,法院决 定从轻处罚,最终作出了上述判决。

本报讯 (记 者 汪辉 通讯员 陈锦屏 文 汪静 文图)"我们是 一群癌症患者, 我们是一群不屈 不挠、英勇抗争

坚强乐观 直面"癌神"

抗癌明星举行肿瘤防治宣传

的战将,我们在扼住命运的咽喉,让生 命重现辉煌……"4月15~20日是我国 第14个肿瘤防治宣传周,昨日,来自我 市"生命之光艺术团"的抗癌明星们齐 聚市三院礼堂,载歌载舞,用他们乐观。 顽强的精神和行动,告诉人们癌症是可 以战胜的,癌症和死亡不能画等号。

"生命之光艺术团"成立于 1992 年,有30多位癌症患者组成,最大的 70多岁。多年来,他们的足迹遍全省。 他们热爱生活,与病魔斗争的精神教育 了众多的癌症患者,鼓舞勇敢地活下 去,与死神斗争。

51 岁的田春英7年前患了乳腺 癌,发现时已到了晚期。病痛的时候,止 痛药都不起作用,是唱歌让她找到了快 乐,只要调整好了心态,充满信心,病魔 并不可怕。74岁的徐发根是市抗癌俱 乐部主任,也是全国抗癌明星。10年 前,他被诊断为晚期食道癌。听到这个 噩耗,他没有被吓垮,告诫自己,做到 "一不怕死,二不想死"。有了良好的心

态,并积极配合医生治疗,3年后,他食 道的原发病灶全部消失。他说,保持良 好的心态,精神不垮,是他战胜疾病的 动力……在抗癌俱乐部里,这样的例子

上。目前,我省有癌症患者约20万。专 家认为,癌症患者保持乐观的生活态 度,树立战胜疾病的信心,坚信自己的 康复能力,是克服癌症的首要前提。



郑州燃气股份有限公司 拟首次公开发行A股股票上市 辅导公告

郑州燃气股份有限公司拟首次公开发行 A 股股票, 现已接受安信证券股份有限公司(辅导机构)的辅导。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高 股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资 者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。 现将有关联系方式和举报电话公告如下:

郑州燃气股份有限公司主要发起人为郑州燃气集团 有限公司,公司住所为郑州市陇海西路352号,法定代表 人闫国起先生,公司联系电话:0371-68818039,传真: 0371-68890488

中国证券监督管理委员会河南证监局的举报电话 为:0371-65611760,通讯地址为:郑州市纬四路东段 19 号广发大厦7楼。

特此公告

郑州燃气股份有限公司 2008年4月16日

高血压患者无需终身服药 不伤肝肾 拒绝反弹

第一个保护肝肾的降压药;第一个可以让Ⅰ期Ⅱ期高 血压患者摆脱终身服药。

复方钩藤片,它是国药准字纯中药、绿色、安全、专业降 压产品。通过滋补肝肾、神经调节、软化血管、调节血脂"五 效合一"达到全面调理心、脑、肝、肾的作用来降低血压,达 到标本兼治平稳降压,不反复。

服用3天:头晕、头痛、耳鸣等症状明显改善;服用10 天:失眠状况消失;服用15天:血压平稳下降,性功能有所 恢复;服用30天:舒张压和收缩压恢复正常范围。

特别提示: Ⅰ期 Ⅱ期高血压患者,经过 2~3 个疗程,可 逐渐停药。低压下降不明显的患者、伴有肾病或糖尿病的高

买 5 赠 1 亚细亚医药部有售,电话:0371-67379552

小女娃半年多睡不着觉

医生称未碰到过此类病例,只能边诊断边治疗

本报讯(记者 汪辉)家住中牟 县白沙乡小雍庄村的韩一鸣,7天后 就是她一周岁的生日。可让人难以 置信的是,打半岁起,这个活泼可爱 的小女娃就一直睡不着觉,家人为 此带着她四处求医。

昨日上午10时许,在市五院小 儿科,记者见到这个不爱睡觉的小 女娃,躺在妈妈的怀里,胖嘟嘟的小 脸煞是可爱,但耷拉着脑袋,黑黑的 眼睛无精打采,对逗她玩的人也提 不起兴趣。

"半岁前,她一天能睡十四五个

小时,一次受凉后,孩子鼻子不透 气,就再也不好好睡觉了。"韩一鸣 的妈妈刘艳玲说,女儿出生后,几乎 没生过病,连感冒咳嗽都很少有。可 去年10月的一天,孩子受点凉,鼻 子不透气了。"第一天,孩子玩到晚 上两点还不睡,我以为是因为鼻子 难受不愿睡,但后来她干脆整夜不 睡觉,有时候实在是瞌睡了,就闭 上眼小睡一二十分钟,一次能睡够 一个小时就谢天谢地了。"刘艳玲 说,大人睡不够还受不了呢,何况 婴儿。孩子虽然不会说话,但睡不

着也痛苦。有时半夜,孩子会烦躁 得拽头发、抓头皮,有一次甚至把 脸抓破了。

半年来, 刘艳玲带着女儿跑了 不少医院,看了无数医生,就是诊 断不出患了啥病。4月14日,经 朋友介绍, 刘艳玲带着孩子来到 市五院求诊。"通过检查和用药 情况看, 患儿的病是后天发生, 还是有望治愈的。"该院小儿科 主任刘金权说,由于以前没有碰 到过此类病例,只能边诊断,边

血压患者,服用本品效果更佳。

投入 1 最 广告垂询:66662228 类(EL) 发布时间: 67655217 果最好 效 每日正版发布

搬家公司

绿 城65788888

搬家63688888

|=t¤:68888881 **木リ**管城区 66666611 **尺** 中原区:671111111

65651818 67533555 66666565 **順页**68766777 63613366

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 **4** 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 机票预订

●天健航空、机票专家 66667799 起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

信息热线 ● 1605544 夜色撩人 1606677 房产房介)

郑州海洋不动产6666696

●高价回收电脑 13137733190

温馨提示:使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明 材料,签订有效法律合同。

名表维修》

●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养,回收名表、古表

驾驶培训

开户许可证不慎丢失,核准号: L4910000126201, 声明作废。

囊友谊驾校 66518171

转荥阳大型石料厂 13838516444

遗 失

征地项目指挥部临时存款账户

惠济区马头岗污水处理厂